

讲述社区故事,请拨打本报热线(67659999)
请加上本报QQ(407659842 990158)
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.azwb.com



好人·好报·好邻居

“关注孩子,不要关住孩子”活动报名中

喜欢画画的小朋友,一起玩吧

鼓励孩子们发挥潜力,一等奖送上2000元的学习用具

用画笔描绘你的梦想

“我要给孩子报名绘画比赛!”由郑州晚报和康桥地产开发有限责任公司主办,康桥金域上郡、河南太平世家物业服务服务有限公司承办的“寻找小梵高 我画我家,画出梦想”儿童节绘画比赛报名活动正在如火如荼进行中。

“上午看了报纸,就打晚报热线给孩子报名了。”许菁炜的家长崔女士说,孩子今年8岁了,幼儿园时就喜欢画画和剪纸。

崔女士说,给孩子报名的主要目的是锻炼孩子的动手能力,能亲自在自己的一张画纸上作画,对于一个孩子来讲是多么的重要,这对发掘孩子潜在的天资和智能具有不可替代的作用。

昨天有许多家长询问,画笔等用具是否由主办方提供,需要提醒的是,参赛的小朋友须自带画笔用具,可以自由作画,卡通画、水彩画、水粉画、装饰画、油画、中国画、版画、漫画均可。

6月1日上午将请专家现场评比并颁奖。奖项设一等奖一名,二等奖三名,三等奖五名,只要参与活动都有奖品相送,一等奖是价值2000元的学习用具。

昨日,郑州晚报发起的“关注孩子,不要关住孩子”系列关爱儿童活动得到了广大市民的积极参与和支持,一大早,晚报报名热线就响个不停。



比赛时间:本周六至31日
比赛地点:大学路与汝河路交叉口康桥金域上郡售楼中心

报名要求:15周岁以下孩子,限30名,报满为止。

本报提醒参观蔬菜基地的孩子们:周六上午9点钟,请准时在郑州晚报社门口集合,千万别迟到哦!

爱心巴士带孩子亲近自然

在晚报广大读者的支持下,昨天下午2点多,参观蔬菜基地的10个名额就已经满了。

“呵呵,能让孩子出去看看的活动很少啊。”家住陇海路附近的刘女士告诉记者。

刘女士说,她一早看到报纸上征集孩子参观蔬菜基地的活动,就打电话“自作主张”地为9岁的女儿和邻居家的孩子报了名,“让孩子们去庄稼地里转转,多长长知识”。

除了市民们的积极响应,还有不少爱心人士和爱心企业打来电话,希望能参与此次关爱下一代的公益活动中。

“我们愿意提供车辆接送孩子们去蔬菜基地。”

昨日,河南太平世家物业服务服务有限公司的工作人员打来电话,称公司愿意为周六上午的活动提供车辆支持,“作为社会的一分子,我们当然有义务回馈社会,关爱儿童,关爱下一代,也一直是我们公司做公益活动的宗旨之一。”

晚报记者 黄盈 见习记者 柴琳琳

赶着去劝架,不小心摔下楼梯 社区“知心大姐”常年帮邻里跑腿儿

于桂芝今年60多岁了,是一名退休教师,本应该在家享受天伦之乐,可是她又当起了淮北社区调研员,常年奔波在街道、社区、邻里间、群众中,哪里有矛盾,哪里就能看见她的身影。

为居民跑前跑后

今年3月,某单位在人和路施工时将6号院门口的监控器碰坏了,居民反映到社区,希望赶紧找人修好。

得知这一情况后,她到施工单位协商,刚开始对方不承认,找各种理由推脱,但于桂芝一次又一次地去协商,最终对方被于桂芝这股较真劲儿给折服。

前段时间,101号院的一位业主把公共车棚装修,想据为己有,引起了居民的不满,调查后她立即找到这位业主,要求他立即停止施工,将车棚恢复原状还给大家。

但该业主并不同意,钱也花了,车棚也即将装好,他不甘心轻易退让,开始抵赖不愿归还。

之后,于桂芝苦口婆心地进行劝解。

最终,经过一番劝导他被说服了,同意归还车棚,并写下保证书,答应以后不会有类似事情发生,立即恢复车棚的正常使用。

忙着去调解不慎摔伤

于桂芝身体不好,可是她从末因此耽误过工作。近日,辖区一户居民家里闹翻了天,请她去调解。于桂芝知道后急忙前往,上楼时由于天黑灯光暗不慎从楼梯上摔了下来。

但她忍着疼痛赶到了当事人家,事后这家人被她的精神感动,矛盾很快化解了。

“她是我们社区的‘知心大姐’,有啥烦心事都会跟她说一说。”社区居民刘女士说。 见习记者 柴琳琳 通讯员 文娇娇



社区故事会

“酒店保安”痴迷写剧本47年 他有个习惯,写作时要点一支烟

“你看看我写的这些中不中?”昨日上午9点,来郑州打工的雷学文拿着他写的厚厚的剧本,来到晚报大厦,给记者讲述了近50年来他和剧本的故事。

曾在多个豫剧团当字幕员

“我从小就喜欢写作,记录身边发生的事。”雷学文理了理他的剧本说。

他今年已经58岁了,从十几岁起,他就爱好写作,上学时期写的好多散文都被学校当做范文来讲评。

雷学文是洛阳市洛宁县人,高中毕业后,他曾经在几个豫剧团做过字幕员,在整理字幕的工作中,他逐渐喜欢上了剧本,并开始尝试着写剧本。

吃饭时有了思路立马放下碗

“我从1964年开始写东西,都是工作之余随便写的,2000年起才开始写剧本《孙玉芳婚事的启迪》。”雷学文说,这个剧本他一写就是5年,写完后拿给县城的豫剧团看,反复修改,终于完成了,主要描写的是一对打工的男女在经历了一番磨炼后,终于在一起的幸福故事。

除了这个剧本,他还写了《山村巨变》、《二十八年做一梦》等散文。

“我觉得写作比我的生命都重要,只要有思路,我正吃饭都能放下碗。”

雷学文说,他把写作当做一种乐趣,因为喜欢才能坚持。他有个习惯,写作的时候要点上支烟。

雷学文告诉记者,现在他在一家酒店当保安。只要有时间有精力,早上5点就会准时起来写作,一直写到上班时间。 见习记者 鲁慧

上海浦东发展银行 系统升级暂停办理业务公告

尊敬的客户:

您好!我行定于2011年5月28日(周六)23时至次日17时进行系统升级。在此期间,我行将暂停办理所有业务。请您根据自身需要,提前做好资金安排。我行将根据升级情况酌情提前恢复对外服务。

我对由此给您带来的诸多不便深表歉意,同时,对您长期以来给予我行的大力支持和积极配合表示衷心感谢!

二〇一一年五月二十六日



割接公告

尊敬的客户:

2011年5月29日00:00至2011年5月29日7:00将对郑州市区(不包括郊县)进行市区全网频率割接,届时将会短时间影响市区(不包括郊县)客户手机业务的正常使用。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

河南省地方税务局直属分局 郑州市地方税务局 郑州新区地方税务局

关于应用新征管系统的公告

尊敬的纳税人:

为适应税收管理信息化发展的要求,切实提高地税征管和纳税服务水平,按照河南省地方税务局统一部署,我局将于2011年6月1日正式上线运行河南地税税收业务管理信息系统。现将有

关事宜公告如下:

一、自2011年5月28日至5月31日,我局将实施新旧征管系统的切换与测试。在此期间,我局原业务管理信息系统将暂停办理涉税业务。因此,如您需要办理企业所得税汇算清缴及代开发

票、领购发票等涉税事宜的,请您尽量在5月27日前前来办理,敬请纳税人相互转告。

二、在新旧系统切换及新征管系统运行过程中,可能会给您办理地税业务带来一些不便和麻烦,对此我们深表歉意,

敬请谅解!

特此公告

河南省地方税务局直属分局
郑州市地方税务局
郑州新区地方税务局
二〇一一年五月二十五日